

Roční 2000

Plánovaná hlavní body odpisů

Hlavní
body
odpisů

- 1) Účinnost zákonů, právo
- 2) Účinnost zákonů - právo, statistika k t. l.
- 3) Politický a veřejný život, hlavní činnost obecních
vstupní komitétů a obecních úřadů hospodářství
obce, veřejné investice, školství
- 4) Hospodářský život a) zemědělství
b) průmysl, podnikání
c) obchodní a služby, cestovní ruch
d) peněžnictví
- 5) Úprava obce, doprava, spoje, změny územního
problematiky
- 6) Péče o zdravotnictví včetně náborové
individuálního, péče o staré občany
- 7) Účinnost a kultura
- 8) Úprava a sport
- 9) Účinnost ústavního zákonů

Nové
zprávy

V roce 2000 poté, co ve Velké Británii zemřelo na BSE (epidemie spongiformní encefalopatie - nemoc šleňných hřív) 19 lidí, se po Evropě začala šířit panika. Nemoc se rozšířila v důsledku krmení dobytka masovými směsí a pokračovala se souvislost mezi touto nemocí a jednou z forem neurodegenerativní Creutzfeldt-Jakobovy choroby, na kterou umírají lidé. Křákovou přivážela do Francie, Německa a dalších evropských zemí. Proto nahradilo dovoz krmiva masa z mnoha zemí Evropské unie. Na konci roku Evropská unie rozhodla vybit všechny kusy dobytka staršího 30 měsíců, pokud nebyl testován na BSE. V naší republice se zatím tato nemoc neděje.

V Rakousku se nečekaně dostala do vlády Haiderova strana Svobodných demokratů se sympatiemi k nacionalismu a jejich době. Vlády 14 zemí Evropské unie oznámily, že přešetří vztahy s novou rakouskou vládou. Ke zrušení blokad a sankcí došlo až po oznámení Jörga Haidera, že odchází z čela strany Svobodných a po přetvoření dodržování lidských práv

naš tuzi Evropského soudu.

Člověk polemika ve vědeckém světě se týkala klonování
t.j. laboratorně rozmnožit nebo uměrit jakýkoliv orgán
či jinou část těla nebo stvořit už existujícího
člověka, ovce, kůzla. Vědci doufají, že budou moci
oživit a vymělit duchy, široké využití by bylo
v lékařství. Věřnost se všem obává vjemného zneužití.
V raii se konalo v Prazeasedání Mezinárodního
měnovího fondu (IMF) a Světové banky. V Prahy
se sjelo 15000 odporců protestujících proti ekonomické
globalizaci. Právě opouštili své domovy. Docházi
k potyčkám, na policisty dopadají člárební koutky
a ti odpovídají vodními čily a drubky. Docházi
k požarování výloh a aut. Je zatčeno 900 lidí.
Třívci v ČT (Člověk televize) sledují celá republika, jde
o svobodu tisku a vyjadřování, kdy zaměstnanci
televize se bouří proti vedení a argumentují
svakami o politické vládní tohoto novánsi čeho
média. Spor je vyřešen sávdáním ředitele
jmenováního starou radou ČT, vedením nové rady
a novího vedení televize.

Několik týdnů před spuštěním zadrželi eliti v ang
Temelín rakouské ubiti vstě ně byli křivák vablihovali
státní hranice a řáčkali ods ta veni eliti v ang.

V průběhu jednání se majetku mezi rakouskou a českou stranou postupně stupňovalo a vyústilo rapidním narušením vzájemných vztahů. V tábořích vybedovali Rakusáci ve Wulfovitzu protestní tábory, v němž setrvaly až do nového roku.

Pokdy do nové náravných dvojských nastupitelstev byly pozměněny velice slabou účastí voličů asi pouze třiceti procentní účast. Důvodů takové nízké účasti byly - vedle věcí v politice, v nové dvojské řízení, obava z narušení administrativy.

Do oboru a žil letome projektování byl definitivně oddělená obecím nastupitelstvem Fyrbuch. Územní plán Posudov - Kovač - Hruškov, podle se mapy blud přelobláda vnitřní golfového areálu o rozloze až 250 ha. To značí velkou investici a asi 60 nových pracovních míst. Další významným bodem je možnost vybedování stavek učeních k bydlení a rekreaci a tím i rozvoji pošev kvale vydlíci a občanů.

Thajská voda první: Průběh roku, počasí

Přehled je zpracován na základě klimatických dat Českého hydrometeorologického ústavu v letech 1961-1990, na základě podkladů stanice na Černé v Pošumaví.

Počasí
2000

příloha
základní
klimatické
data

Počasí 2000:

nejteplejší měsíce: červen, srpen
nejstudnější měsíce: leden, prosinec

největší srážky: červenec

197 dní se srážkami

32 dní jasných

27 dní bouřkových

76 dní se sněhem (leden - únor)

30 dní ledu

18 dní mrazových

Leden - ledová i sněžová normální rozděleným bouřkami, silnější mrazy jen krátce.

Únor - mimořádně teplý, ve dnech vydaté sněžení

Březen - celkově teplý a vlhký, časté silné větry

Duben - mimořádně teplý a suchý, nedostatek slábých větrů rovněž slábých

Červen - velmi teplý, s velmi pozdního nástupu

Červen - mimoriadne teplý a značne suchý. Prevládalo typické letní počasí s teplotami kolem $+30^{\circ}\text{C}$, ojedinelé srážky byly většinou bouřkového původu.

Červenec - převážně chladnější a vlhké počasí s velkou oblačností 4,1 dny pouze ojedinelé, dne 12.7 bylo dokonce pouze $+5$ stupňů C.

Říjen - přinesl obnovení horšého slunečného počasí, teplotně nadprůměrný, srážkově normální, teploty až $+35$ stupňů C.

Žáří - stále ještě teplejší suché a chladnější vlhké počasí.

Říjen - celkově velmi teplé babí léto, ke konci měsíce náhle opadalo většina listů ze stromů.

Lisopad - celkově teplý a suchý, dosti mlh, náčaly hvozdí redmi hvozdí a pam-pelínky.

Prosince - celkově teplý, souvislejší sněhová pokrývka se vytrčila ke konci měsíce, první sníh napadlo 15.12.2000.

celkově byl rok 2000 mimoriadne teplý, po roce 1974 druhý nejteplejší v 20. století současně normální.

Kapitola druhá: Obyvatelsko, pohyb, statistika
k 1.1., pracovní příležitosti, mateřská
školky, úmrtí, narození

Obyvatelsko
statistika

Ke 1. lednu 2000 žilo ve Fyžmburku 1317
obyvatel, z toho 649 žen a 668 mužů. Proti
předcházejícímu ročnímu je to nárůst o 18 osob. Průměrný
věk mužů je 34 let u žen 35 let. Původní
část obyvatel žije přímo ve Fyžmburku, na Příbrně
je přihlášená k trvalému pobytu 90 osob a na
Blatně 23 osob. Dochází k pomalému návratu
do dalších částí, jako jsou Lojsová Paseky
nebo Vrátenská Lhota, kteří doposud obýva-
li pouze majitelů chat. K trvalému pobytu
v těchto lokalitách se přihlásilo již 7 osob.

Nedáří se snížit neraměstnanost, Právom
která se tradičně zvyšuje po letní sezóně. příležit.
Ke 30. 9. 2000 to bylo 11,53% což představuje
asi 82 neraměstnaných z 711 práce schopného
obyvatelska. Míra neraměstnanosti celostátní
dosahuje 9%. Nejčastěji se tato situace
projeví u mladých lidí, kteří v mnoha
případech odcházejí pracovat do měst. Po-
třebující je o něm skutečnost, že pokud šlo

mělníci šlovari založí rodinu, vrací se zpět do
Frymburka. Pracovní uplatnění nacházejí hlavně
v oblasti cestovního ruchu a službách.

Matka V roce 2000 uzavřelo svatek 29 párů a to:

Pavel Hlohoutek + Mariša Dejová

Jaroslav Homola + Ivana Pračáková

Dmytro Dmytrovič Madvoša + Dana Brabová

Antonín Pavlík + Františka Pebráková

Petr Tíral + Daniela Kralová

Jiří Vacek + Jana Vrzáková

Jan Tojčák + Raděna Dužičková

Patrik Tímro + Pavlína Droňáčková

Michal Škoda + Jana Čludilová

Josef Tříšava + Jana Hobešová

Jiří Pivnička + Ivana Klínová

Roman Vladimírově Kantašev + Jaroslava Školová

Roman Bravenec + Lucie Bártová

Peter Burián + Daniela Bergová

Vladimír Jindřich + Erika Erdélyiová

Rudolf Tírač + Jitka Laburdová

Ludvík Michalecký + Pavla Křídlová

Marian Droňák + Mária Janičková

Jiří Páděk + Dagmar Hůlová

Celkem se narodilo 16 dětí což je o 1 více než loni,
ale přesto se celkově rodí děti méně a to ohrožuje
další činnost mateřské a státní školy.

Narodili se tyto děti:

Alexandra Kordková

Martina Tallová

Eva Petříčková

Adrián Gröbe

Alis Masera

Elisba Gondebová

Kristýna Vitoušová

Tomáš Hurnáčik

Kryštof Kubovský

Martin Glos

Martin Hadač

Petra Drovačková

Dana Madvarová

Jan Jedlička

Milan Němec

Lucie Trávníčková

celkem umřelo 9 osob.

Jan Houděk

Marie Pišková

Jaroslav Pišek

Levi Hljb

Andriy Jedlička

Antonín Vymola

Jan Raich

Marie Růdýová

Marie Děpová

Kromě těchto úmrtí došlo v srpnu letošního roku v obci k násilnému trestnému činu s následkem smrti člověka. Podobný hrůzný čin se ve Frymburku stal před více než 20 lety. Návrstevník obce řekl nověm obživovanu své dítky občanu ukrajinské národnosti. Týj ledben byla smrt mladého Ukrajince a různé zranění jeho brájana. Údaje jsou převraty z Evidence byratel Občanů úřadu Frymburk a z informačního bulletinu Úřadu práce v Čáslavi Krumlově. (příloha knihy)

Thajpí tolar třetí: Politický a veřejný život, činnost
obecního zastupitelstva, obecního úřadu,
hospodaření obce, rozpočet, investice
atd.

Obecní zastupitelstvo pracovalo ve stejném složení, Obecní
zastupitelstvo
zasedání byly zkráceny 1x měsíčně

starosta - Otto Pěvák (soukromý podnikatel)

nást. starosta - MUDr. Dana Gmíhová (praktická lékařka)

ost. členové - Ing. Zdeněk Hrdý (ředitel VÚP Loučena)

Václav Liebl (vedoucí polesí)

Zdeněk Trysla (soukromý podnikatel)

Pharm. Dr. Stanislava Čiháková (lékárnice)

Miloš Kralík (soukromý podnikatel)

Mgr. František Frantál (učitel)

Jiřan Gřehman (soukromý podnikatel)

Komise pracovaly ve stejném složení jako loni.

Zaměstnanci obecního úřadu:

tajemník - ing. Jiří Fuster

Antonie Fimrová

Miroslava Badařová

Marcela Flejlová

pracovní zaměstnanci

Obecní
úřad

Informace o činnosti obecního zastupitelstva a obecního úřadu byly zveřejňovány ve Fygnburském zpravodaji, který je přílohou kroniky.

Ke zlepšení služeb pro občany přispělo předání agendy vyřizování občanských průkazů a cestovních pasů z okresního úřadu na obec. Dorně stavební a sociální záležitosti mohou být vyřezány přímo na úřadu obce.

Hospodaření
ve
obce

Hospodaření obce za rok 2000:

Příjmy obce tvoří kromě příspěvků a vlastních činností jako jsou místní poplatky, dále pronájem a prodeje obecního majetku, tak příjmy nasbírané prostřednictvím finančního úřadu (daně z podnikání fyzických a právnických osob, daně z nemovitosti a loterie ze státního rozpočtu na školství a výzkum přesesené státní správou tj. na mateřskou a stavební odbor) podíl na úroku u Jihočeské velkoobchodní společnosti.

Výdaje byly čerpány dle schváleného rozpočtu a případných rozpočtových změn schválených obecním zastupitelstvem. Největší zátek způsobilo financování dobrovolné čistírny odpadních vod a sploťba ivěnu z předchozích let.

Rozpočet příjmu byl splněn na 92,77%

Rozpočet výdajů na 78,27%

Kontrola provedená Účetním úřadem v Českém Krumlově nesledovala v hospodaření obce od vad. Závěr zněl „Bez výhrad“.

Přehled a výsledky hospodaření je přílohou kromě

Hlavní investice:

ČOV - čistírna odpadních vod + kanalizační Třebenč. hora ČOV byla slavnostně předána do užívání 29. 8. 2000 včetně nové kanalizační sítě 2665m. Současně byly vybudovány dvě čerpací stanice, odlehčovací komora a dešťová voda. Celkové náklady 1076 105,- EUR. Obec byla spolu-financována ze zdrojů Phare pro příslušnou spolupráci Evropské unie. Příspěvek ze Phare činil 799 704 EUR, což představuje 74,3% celkových nákladů. Zbývající výdaje

účetní
investice

ve výši 276 401 EUR uhradila Obec Frymburk
a to mainly v rámci její vydatkové
části. Hlavního předání se zúčastnili
i vedoucí Evropské komise, letová
hodnota činí téměř 40 mil. Kč. Stavba,
kterou provedly Podm. stavby Bohemia
s.r.o. i.e. Budějovice byla oceněná
jako Prestižní stavba letních Čech.
(nové výhledy s abci jsou při celkové
konečné).

Chodní k před. č. 45 (novou otevřený hotel Olšava)
Hlavní cesta - v sobotu 24.6.2000 byla slavnostně
otevřena a vysvěcena. Vede od
Rybarské bašty p. Kupce na boje Marta.
Hlavního svícení se zúčastnili vysocí
církovní hodnostáři a bývalí frymburští
faráři. Při příležitosti otevření byly
vydány pamětní listy pro všechny občany,
kteří se podíleli na této akci. Rekonstrukci
hlavní cesty nacházející se na Martě
od roku 1848 provedl kameník z Brloha
Pavel Urban. Obřady v kapličky jsou
vždy dvou autou a to venkovní malby

Hanse Wiltsecha z Německa a v kapli jsou díla Miroslava Trávníka a Dobří vody. Celkovou rekonstrukcí se vyšší asi 350 000,- Kč zaplatila Obec Frymburk.

Panětrší listy a nová nová vyhlášení pro přílohu listů.

Náhrada pozemků od restituentů, zejména části směrem na Blatnou, které se budou při pracích pro další vyhledání vod. zdrojů, v hodnotě cca 2400 000,- Kč.

ITV (náhradní technická vybavenost) dne 24.5.2000 byla dokončena na Rybí návesi pro vyhledání vodních zdrojů. Byly vytvořeny komunikační trasy, vodovod, kanalizační a osvětlení v hodnotě téměř 4 mil. Kč.

Rekonstrukce čp. 74 - dokonace proběhla 11.8. 2000 a v objektu vzniklo 6 bytových jednotek nákladem 3761 787,- Kč přičemž 1,2 mil. Kč je zůstatek státní dotace od Ministerstva pro místní rozvoj. Stavba trvala 8,5 měsíce.

Kanalizační sběrač a nové náhradní technická vybavenost z Tábora k us: 1021 000,- Kč.

Ještě nás čeká prohlídka 1. Fygmarské slavnosti, která je blíže se schází sli roční, a která se jistě stále neodvrhne námori tradici.

Kapitola čortá: Hospodářský život - zemědělství, průmysl, podnikání, školství, zdravotnictví, sociální zabezpečení, kultura, věda, sportovní výkony, rekreace.

Zemědělství:

Firma Fragam, která vznikla po privatizaci Státních statků změnila název v březnu na Eboform (majitelé Lámeřík, Týmal) a prodala v březnu 2000 větší část svého majetku v Čedvíčce a Kaplice. Ponechala si pouze provoz v Čedvíčce, silný a provozní síť ve Fygmarsku, čtyři domy č. 42, 34 a 34a. Provozní síť zamítla asi 15 zemědělců. P. Čedvíč si ponechal hovězí dobytek a zemědělci asi 4 zemědělce.

Farma Milná v roce 2000 pokračovala v uskutečňování výměny z minulých let. Dvě třetiny se počítá chovného skotu.

Feridělka

Do 1.1. bylo chováno 401 ks, ke které se
to bylo již 452 ks, z toho byla většina
masníka typu; Pearl Angus a Aberdeen Angus).
Farma márná 30 ha zemědělské půdy pro
níže a v oblasti Kamenického újezdů si
pronajala 40 ha zemědělské půdy pro
pěstování obilovin. Bylo vybudováno 120 ha
opletené pastvy. Průměrný počet zaměst-
nanců byl 13 na 1440 ha. Průměrná mada-
činná 10 242, - Kč na jednotku pracovníka.
12. květen Farmy márná je původně Kamenický).

Průmysl v obci není.

Podnikání

Podnikání:

Hlavní část - největší firmou je FAO s.r.o.
Fyzická 43, statutární orgán: Ivan Gro-
man, Ing. Jan Prácha, Ing. Jiřina Keuma-
morá.

Průměrný počet zaměstnanců: 34 (z toho 75%
občané obce Fyzická)

Čistý obrát: 20 201 284 Kč.

Ukládání obcí byla rekonstrukce budovy
Okresního úřadu v Čáslavi Kamenický.

Další akce - rebrons hubce rekrutáčního úseku OSPO
na vojenských pozemcích, opravy v rekrutáčním zá-
stěni JZF Lipno, ve Třotě a přívodě u Fyrdubce,
opravy bytového fondu obce, stavební práce pro
montáž čerpací stanice na Lipně.

Prosperuje i prodej stavebního materiálu a
spolupráce s firmou Český Beton při prodeji
betonových směsí a jejich dopravě

(Práva a činnosti v příloze brownovy)

Společnost Boháč - Majer: dokončen výrobni podnik
a začala dřevovýroba v nových prostorách,
stavby nových dřevostaveb na poli pro
váhovitou. Začala rebrons hubce střední
červený Mlýn. Vybudování prodejny boverie
na vojenských pozemcích v hale Třápot.
(Projekt firmy je přílohou brownovy).

Zemědělský výkup, a.s. - v prvním čtvrtletí
roku 2000 byla založena dceřina obchodní
společnost OTRE s.r.o. Její činnosti byly
převážně ubytovací služby, zprostředkovatelská
činnost a služby namířené na cestovní ruch.

V rámci, na valné hromadě, došlo k odrovnání
klasování změny jména obchodní společnosti
Zemědělský výkup, a. s. na JS GROUP a. s.
Po celý rok 2000 hlavní činnosti bylo sbal-
dování a skladování dříví, Lutin a Paroubice,
obchodní činnost a prodejní a zemědělských
potřeb a Českým Thunlově a dále repres-
entativní činnost a činnost účetních
právníků.

(Zpráva o činnosti za pět letové období).

Lipenská Oblastní realitní kancelář - REST
se zabývá reprezentativním prodejem nemovi-
tosti převážně v oblasti lipenského jezera
a jeho okolí a s tímto Českým Thunlově

Autodoprava: Milan Trnka

Pavel Fimra

Právní ústředí

Thunlově, Václavík

Lesy a. s. Vyšší Brod hospodářská
70 ha pronajatých od Obce Fyžmburk

na nákladě majetní smlouvy. Tazis Ťuji
řičtu a pěstební činnost pod dozorem lesního
selbomého hospodáře.

Lesy ČR, s.p. se sídlem ve Vyšším Brodě, jako
správce lesního majetku zpracovaly Program
2000, který vychází z toho, že hospodaření
v lesích je trvalá produkce dřevní hmoty
při zachování všech funkcí lesa a k tomuto
účelu mají připraveny tyto projekty:

Příprava zastřešených turistických odpočívadel
Instalace lavicěk a stolků

Instalace informačních ceduliek

Ťbnova a udržita studienek

Ťbnova malých vodních nádrží v lesních porostech

Udržita paloučiek

V obci i nadále působí detašované pracoviště
náchranného hasičského stoum z Čičského
Ťhrumlova. Ťbení zastupitelstvo převedlo
obceni hasičskou organizaci pod správu
Ťlasičského náchranného stoum Čičský Ťhrumlov
a k z důvodu udržení tohoto stoum

na Fyčmburku a zachování pracovních míst
9 naměřením.

Časový celkem 118 minut:

Pořev autobusu na Thranolice, pořev
rekrutivního výzkumu Motoru C. Budiřovic,
odstranění padlých stromů po těžbě
smělu a ústupu Milná - Loučnice, likvidace
olejové kavarie z autobusu na Mohře,
pořev rekrutivního výzkumu v osadě Hlouy
u Pernecku, doprava osob s následkem
úsměti mezi Blatnou a Třebíčem, pořev
shleda v malbě a další

(Zpráva o úsměti je při lotare Brno).)

Obchody

Obchody:

SPAR - Boháč Miloš + Marie v č. 3 - prodej po-
travin a smíšeného zboží (maji tel. obce
je obec)

Jednota Thaplice v č. 83 - prodej potravin a
smíšeného zboží (objed. spotřebitelů družstva)

ALDA - Boháč Roman + Alena v č. 4 - textil, su-
šený ryž (maji telefon. obj. tel. pro manžele Junbovi)

vietskamská prodejna v čj. 8 - textil (majitel: objektu jsou manželé Jemšovi)

Elektro Boháč Josef + Eva v čj. 83 (majitel jednotka
Thaplice)

Jonas - domácí potřeby v čj. 83 (majitel jednotka
Thaplice)

Štur - Dana Maiová v čj. 76 (majitelka je obec)

Obchodní důmek Dillich - prodej drogerie, krasička-
knih, novin a časopisů v čj. 3 (majitel Dillich)

Trapišova v hotelu Mavrant čj. 80 a drogerie Jemšovi
v čj. 8 (majitelé manželé Jemšovi)

Konzeum Čej čj. 2 prodej potravin (vlastní objekt
p. Čejka)

Keramika u Hostela Brůžková v čj. 39 (majitel
p. Zába)

Yuvennyj Zábavci v čj. 4 (majitelé manželé Jemšovi)

Obchod s rybářskými potřebami H+K p. Marti-
ny Tulcovi v čj. 12 (majitel zemědělský výbuš
a. s.)

Prodejna kůd v čj. 12 (majitel Zem. výbuš a. s.)

Prodej květin Bulová v čj. 74 (majitel obec)

Rezničká v čj. 36 (majitelka objektu je obec)

Čestmír uctí Čestmírův ruce:

1. čestmírův bratříček Jto Pěsák v 77. 76 (majitelkou je současný starosta obce). Záběhující ubytování v souborných chatách a penzionech v celé lipenské oblasti.

Ve staré škole (č. 30) na břehu jezera vybudovali přírodního turistického, zážitkového a mládežnického střediska s internem a kavárnou.

Dovolenou u Lipna si dopřávají rekreanti všech příjmových kategorií, kteří vyhledávají si také nabídky. V kempech lze například rozbít si dřevo na oheň, vypůjčit si klobas nebo šlapadla.

Pokud fouká vítr lze se věnovat i windsurfingu, v jarních a podzimních měsících přijíždí mnoho rybářů a houbařů. V některých hotelích mají kryté bazény, fitness centra, solária, kulešiny a zapůjčují i hotelové auto.

Parníkem je možno podniknout obrovský výlet do vodní plavby po lipenské přehradě

z přístavu Lipno přes Frymburk až do Čerčel v
Dobrušce.

Volný čas lze ve Frymburku strávit nejen v létě,
ale i v zimě. Dávilo sdružení Ibi servis
Frymburk Janáč - Červený, které si uvolo frym-
burský vlak do pronájmu - obec se stala garantem
a H. ledna volal starosta obce ojet prvor
lyčářského vlaku na Martě.

(Novi novi vyžití by - přiloha)

Ke propagaci obce přispívá i informační
system regionu Český Těšlov, kde prostřednic-
tvím internetu se mohou rajemci z celého
světa seznámit blíž s jednotli vými obcemi
okresu Český Těšlov. Aktualizaci dat pro
Frymburk rajistěje Ing. Tomáš Kucera.

(Zpráva o vývoji infor. systemu je přilohou kroniky).

Glučby:

Khaderniči Julana Ková Milena r.č. 76 (majitel
objektu je obec)

Khaderniči Zlatta Tomková r.č. 5 (majitel je obec)

Khaderniči Anna - Martiny Kufcová r.č. 5 (majitel
objektu je obec)

Glučby

Masáže Marie Klucířová v č. 73 - služby posky-
tuje doma nebo v hotelu Maxant

Tréžčovařka Křiváková v č. 42 (mají telefon bytu
je firma Fragon)

Učitelka Jar Neumann (mají telefon dle domu
je obec)

REST Neumannová v č. 26 - učitelka (mají telefon
dle domu je obec)

Pedikúra - manikúra Langrová Vladislava
v č. 5 (mají telefon dle domu je obec)

Fotografka Dana Křiváková v č. 11 (vlastní dle domu)

Hotely

Hotely:

Hotel Maxant je rodiny Zeměových, patří
k nejlepším a nejvíce prosperujícím podnikům
v obci. K původnímu č. 80 byl přiboupen
vedlejší objekt č. 81 čímž hotel rozšířil
nabízené služby o saunu, solárium, vnitřní
bazén a noční bar.

Markus (Křiváková Emil a Dana) č. 11 - vlastní
dle domu

Fontána Hrdanová má křesťanskou

krasáci tu, součástí je krytý bazén, fitness cen-
trum s občerstvením, kulečník a lze si vypůjčit
hotelové auto, které bylo loděžník nebo
šlapadla

Camp hotel Hruštica - nejmenším je paní Monika
Banišová. Součástí je i několik chatiček a
nejmenší se snaží při každé významné akci
na vřelosti a i mimo letní sezónu (masťbarní
karnaval, výstava psi...)

Destka Lojzovy Pasčky

Ústava Fygnburk sp. 45 - dne 26.5 byl slavnostně
uveden do zkušebního provozu. Celková investi-
ce na rekonstrukci objektu činila cca 40 mil.
 Kč. Bude provozován společností Fygnburk
Ústava s.r.o. Je velmi krásný sádkem i
slavnostním parkovištěm, tenisovým hřištěm,
vyhledávaným bazénem, saunou, sluneční te-
rasou a tomu odpovídají i ceny, které patří
k nejvyšším v Fygnburku. Za dvoleté zbo-
vy pokročil na jednom noce se snídaní
zaplatit ke 1800 Kč.

(Pro zbytek hotelu je při Colou).

Restaurace: Oves taurace:

Na rybníku (č. 82) vlastníky jsou manželé Tříblon,
násimcem Antonín Zubaj ml.

Na křišti - obyč. je TS Frymburk fottalidi,
násimce jsou manželé Mrazíkovi

Bohemica (č. 10) patří rodině Thugcovy'ch, násim-
cem je p. Lorenz - pouze letní prava

Byl to také část patří rodině Thugcovy'ch a
je prava na prava a leti.

Restaurace a č. 7 - vlastníky obyč. je Pado-
čů Karel, násimcem Young

U Zubajů (č. 7) vlastníky jsou manželé
Pavla Kovi, násimcem p. Zubaj

Bezdru - Kozelka (č. 37) vlastníky obyč. je
p. p. Thorens, pouze letní prava

U Vysočiny (na koupališti) vlastníky je obec,
násimci manželé Dvořáci

Hospodář u Přerova (č. 36) vlastníky je
obec, násimcem František Z. Štra

Hospodář Na Buzenách. č. 117) patří a je
prava na manželé Těškovští

U Káčíků na Blahé - vlastníky i prava -
letní je rodina Káčíků, pouze letní prava.

Kromě těchto restaurací má většina restaurací a
různých restauračních stánků vlastní kuchyň
s restauračním provozem.

Kempy: Písná - vlastní stánek je obec, napojena
Pavla Mai, turistický kemp pro stany,
menší stánek s občerstvením.

Služby

Kempy k Písně - je obdobně jako
od obce mančelům. Toi vinný provoz se Holandský
autokemp pro přívěsy, s občerstvením
s občerstvením.

Taxi - Katja Antonin ml.

SPS opravárenské služby: Dvořák Petr, Písná,
(Rychnovský)

Pravidelné služby poskytl pouze Jednotlivci
bantra. Družitelné dohledně vložena
(náměstí č. 1) zkrachovaly.

Pravidelné

Chapter 5: Úprava obce, doprava
spoje, změny síťového prostředí

Úprava obce je věnována větší pozornost.
Obecní úřad seče pravidelně trávou na
veřejných prostranstvích, denně uklidí

Úprava
obce

a vysypává všechny věci, do kterých často
vstí odpady ubívaní i ze svých chat,
což je ovšem lepší než vyharování odpadků
podél silnic. Před vánočními se dočkal
úpravy obuvníky na levé straně komuni-
kace při vjezdu do Fyrburka. Bylo
provedeno vyvednutí kanalizací vstří,
jejich vyčištění a rozšíření asfaltové
plochy a tím rozšíření vozovky.

V důsledku snížení zemědělské čí-
mnosti při výřá neposkytných a ne-
obdělávaných ploch v katastru obec.

Zi voda
přes křiži

Zi voda
přes křiži

Dobroučkem výřá vody čistírnou odpadních
vod, byl sám náklad pro další zlepšení
čistoty vody v jímce, kapacita čistírny
je až pro 5000 měřících obyvatel.

Doprava

Doprava:

Vzhledem k neustále se zvyšujícím
cénám pohonných hmot využívá pře-
važně většina občanů, kteří na práci
dojí v ději, své auto nebo v létě jezdí
na kole. Redukce a úsporní ústrojí

spoju, naopak při byly některé přepravy od sou-
kromých přepravců např. p. Antonín Řezníček
jezdí z Prahy až na Lipno.

Thapi tola šestá: Péče o byvatelsko, sociál-
ní zabezpečení, zdravotnictví,
péče o staré občany

Sociální síť vajiš tuje příjmy všem občanům.
Pobud není příjem se zaměstnání, fungují
úradky práce a následně sociální odbory
obres vicke nebo městských úradů. Do naší
obce jezdí k tomu účelu sociální pra-
covnice z Horní Planě. A takto státní
podpora si úradatelé práce musejí hledat
samotny a shánit potřebná pokrvení. Po-
bud napomenou mnohou o uctě tou so-
ciální dávky vřadit až do 3 let zpět.
Po bytované sociální dávky se odvíjí dle
úrovně minima. Při hladky úrovně
minima různých typů domácnosti:

Sociální
zabezpečení

1 Čenná domácnost (1 dospělý)	3780 Kč
2 Čenná domácnost (2 dospělí)	2440 Kč

2 členná domácnost (1 dospělý, 1 dítě - 5 let) 5 850 Kč

3 členná domácnost (2 dospělí, 1 dítě - 5 let) 8 540 Kč

4 členná domácnost (2 dospělí, 2 děti - 8 a 12 let) 10 830 Kč

Zdravotník Zdravotníci:

Zdravotní péči zajišťují spolupracovní lékaři a to:

MUDr. Dana Imithová - praktická lékařka pro dospělé, do jejího spádové oblasti patří i Lipno nad Vltavou a Přední Týtoň

MUDr. Milada Hendrychová - dětská lékařka

MUDr. Jiří Hendrych - zubní lékař

MUDr. Zl.ková - ženská lékařka, dojíždí z Horní Planě

Léčárnu provozuje v objektu pronajatořím od obecního úřadu PharmDr. Stanislava Šiháčka

ka odborná vyšetření se dojíždí do Lázněho Trumlova. V sobotu a neděli je lékařská péče zajištěná lékařskou službou první pomoci v Loučovicích n. H. Horní Planě.

Péče o starší občany

Starostka pro občanské sdružení při obecním úřadě pravidelně navštěvuje občany starší 70 let s důstojným balíčkem a již tradičně organizuje vánoční posazení s důchodci.

Školská sedmá: Školská a kulturná

Materská škola je 1,5 třídní, v první třídě jsou děti od 2-4 let, ve druhé třídě od 4-6 let. Školská

Toučánská materská škola je velká sálada se sáladním náčimím, pískovišti, bazénem.

Ve sáladu patří i školní jídelna a hotelna na tuhá paliva. Prvok sáláděje financováno obecní úrad. Na některé sálade sáládává finance ředitelna od sponzorů. Popoledne jsou v prvoku 2 třídy, odpoledne se děti spojí na jednu třídu. V materské škole jsou 3 pedagogické pracovnice včetně ředitelky na plný úvazek. Velkým problémem je nedostatok učitelů.

Školní škola má 9 učitelů. Toučánská je školní družina a jídelna. Zřizovatelem je obec. ŠŠ má plnou samostatnost.

Zdroje financování mezd a učebních pomůcek je Školský úrad učitelů Krumlov, ostatních provozních nákladů, obec. Dalšími zdroji financování je vlastní hospodářská činnost (ubytování) a sponzorské dary.

Ke škole patří křížek a tělocvična.
Přiměrný měsíční plat 11 755 Kč. Počet
pracovníků je 21 z toho 12 učitelů, 2 vy-
chovatelky, 2 kuchářky, 1 administr. pracovníce
na poloviční úvazek a 4 pracovní zaměstnanci.
ZŠ organizuje pro děti i různé zájmové
činnosti jako jsou kroužky taneční, pří-
rodovědný, dyslektický, výtvarný, kroužek
váření, dále gymnastiku, florbal, vyžití
na božensku. V nadále zde působí ku-
dební škola manželů Polubových.
Základním posláním školy v půl roci
je vzbavení dětí zájmy v nezdravém
životním prostředí. Prostředkem k dosažení
téhoto úkolu je denní 5hodinový pobyt
děti na čerstvém vzduchu a v krásné
šaravě s dostatkem čerstvého vzduchu a re-
laxace. V roce 2000 se tato výstřednost
ve škole v přírodě celkem 3972 hodin
s 227 učiteli ve 18 čtrnáctidenních
turnusech a to z okresů Most, Praha, Brno,
Kladno, Louny, Litk nad Labem.

Kromě vyjádření tohoto poselství se v objektu školy konalo Mistrovství republiky mládeže v šachu. V letních měsících jsou děti vy-
středány rodinnou rekreací.

Kultura:

Kultura

Kulturní dům v č. 26 prošel částečnou rekonstrukcí a proto v něm již lze pořádat různé kulturní akce. Již tradičně a činnou se boucí se školou její záci kulturním představením v místním kulturním domě, v rámci to bylo vystoupení divadelního souboru Josefa Diváčka s představením Čechů vypravuje a v rámci pýmburských slavností divadlo Jary Limmana.

Před vánocemi uspořádala Hudební škola manželi Dobříbových spolu se základní školou vánoční koncert a živý Betlém v místním hostele.

Thavědě literij je v provozu knižovna hrají, navíc Li vorana nejen dětmi, ale i dospělými.

Frymburské
slavnosti

Frymburské slavnosti - ve dnech 9-11.6. 2000
sú přesně proběhly historicky první Frymburské
slavnosti. Byly nasvěceny oslavě xvi. století
sú jeho génia Jary Ammanna, kterému
byla odhalena u přívozu, na místě
byvalého sirotince - brde údajně určitý
čas působil, pamětní deska. To nav-
šívání bylo při praven bohatý program.
Kromě divadelního představení hry
Lijavec divadla Jary Ammanna
pod vedením Zdenka Gvozdíka bylo
možno vidit mezi country balem,
historickým šermem, strašidelnou dis-
kótkou, lampiónovým průvodem, di-
vadelním vystoupením dabíck souborů,
dechovkou, bigbeatovým večerem, teniso-
vým turnajem, fotbalu žen, a basic-
stou soutěží. Podobně večer zpestřil i
dinos troj. Celkem se třídenního rekreačního
převážně zúčastnilo tři a půl tisíce
velmi spokojených návštěvníků a také
se udávalo, že to byla velice vybraná

myšlenka a Fyymburk si tabovnu slánu
má rívnábné jednou ročně zastouží. Písníka
nová tradice, která jistě bude pokračovat.
(Nové nové výstavy, programy, fotografie - spore
při lokou kroniky).

Slávi tola osma: Zábava a sport

Velký podíl na pořádání různých akcí
má sdružení Lipno - Dunaj, předsedou je
Martin Krbala, místopředseda Miloslav
Baldová, spolupracuje s Regionálním sdru-
žením Gumara v jehož čele je Luboš Hájek.
Sdružení má 48 spolupracovníků a vzniklo
v roce 1977.

Zábava

Přehled akcí:

- | | |
|--------|--|
| Únor | Fyymburská stopa (lyžařský běžecký
rodod pro děti i dospělé)
Maškarní bal pro dospělé i děti |
| Březen | Ruské bobry (národy ne tradičních
"bobek" v lese na Martou |
| Duben | Ples ve stylu 40-50 let
stáření májky na křiži, pálení čarodějic |

Červen dětský den (cesta podél obrovským lesem)
výstava dětských prací v multimedijním
domě, organizování Fyňburských
slavností

Červenec Bigbit na Gipsi (mezinárodní
festival alternativní hudby na
Hřelniči)

Říjen Koncert skupiny ECHT

Prosinec Koncert skupiny ŮRAGE, vyřování
dětí a rodičů na Ladově

(Nově nově vyjít křížky + Zpráva 4. března - příloha
noviny)

Číslo rybníků bylo svaz Fyňburských uspořádalo
přes tradičně pro děti rybníkové rodiny.

Ženec Hřelničtí oslavili občanské fyňburské
tradičními sílovými hrami veselím a radnicí
jím s tímto přičtytala na něžní
krásný barevný šňůrový.

Únor Tenisový oddíl uspořádalo historicky
první tenisový turnaj žen, které toho
a další zorganizoval tradiční

tenisový turnaj čtyřher.

Český klub Trnováček pod vedením p. Kármíčky se úspěšně rozvíjí. Těžištěm vodní nádrže má ideální podmínky na frekting a to na mezi na vodní úrovni proto se zde pořádají mezinárodní regaty a mistrovství, ale také školení mladíků v různých sluzích (kanoistické sluzičky + Zpráva je přiložena).

Hořejbalový turnaj o putovní pohár firmy JPS Fugmburk probíhá v srpnu a zúčastnilo se ho 10 dvojic. Zvítězilo dvojstvo z Vítešína. Byl to již třetí ročník této soutěže.

Fotbalový oddíl si nadále úspěšně reprezentuje obec a to v kategoriech dospělých hráčů i v rámci.

Thapská děvčata: dobrovolní aktivističky obce, vyrostlé obce

Oddíl ASPV (Asociace sportu pro všechny) 26 žen 31 rákyň. Pravidelné cvičení žen je zaměřeno na posílení zdravotního stavu, relaxaci a udržení dobrého vdraví. Předsedkyňi je p. Miroslava Baldová. Tákyňi nejen

Dobrovolní aktivističky

ovní, dále účastní se různých soutěží
i v rámci celé republiky

(Zpráva o činnosti je přiložena k zprávy)

Myslivecké sdružení Dřívá - Členů.

celková výměra honitby je 802 ha.

Za rok 2000 bylo uloveno: 4 srnci, 6 srn,
2 srnčata, 10 kusů zvěře černé, 8 lišek.

Sdružení obhospodaruje 4 políčka pro zvěř
s celkovou výměrou 4 ha.

(Zpráva o činnosti je přiložena k zprávy).

Uba dobrovolných hasičů pod vedením
p. Václava Liebla st. měl letošní rok
na činnosti dost bohatý. Kromě potřeb-
ných školení odstartoval vyvíbrový rok
v květnu okresovou soutěží v Přední
Dytkoni. Dále se členové podíleli na
přípravě a vajištění fymberských
slavností. Během léta se dříve tro
účastnilo 11 soutěží, star líbričoval
dva požáry a uspořádal Hasičský
ples a Velišmošni má baru.

14. Vánoční betlémský ohně, který si může
bávaně odnést domů.

7. Zápis do kroniky za rok 2000 obsahuje
1 listů (od č. 71-91). Obsah zápisu schválila
obecní zastupitelstvo dne 14. 11. 2001.

Přílohy jsou přiloženy a popsány.

Antonie Fambrová

kronikařka obce



[Handwritten signature]